

Erratum 1

Erratum to Wijesooriya, M.M. et al. (2021), Biological control of Freshwater Cyanobacterial blooms; A Review. *Journal of the University of Ruhuna* (9), 6-27. <http://doi.org/10.4038/jur.v9i1.7966>

In the article “Biological control of Freshwater Cyanobacterial blooms; A Review” by MM Wijesooriya, SMK Widanagamage, and K Masakorala, which appeared on pages 6–27 of Volume 9, Issue 1, June 2021, footers should be corrected as Journal of the University of Ruhuna, Sri Lanka 9 (1), 2021.

Erratum 2

Erratum to MMNT Bandara M.M.N.T. et al. (2021), A Review on In vitro Propagation of Turmeric (*Curcuma longa* Ln.). A Review. *Journal of the University of Ruhuna* (9), 39-46. <http://doi.org/10.4038/jur.v9i1.7975>

The label of the article “A Review on In vitro Propagation of Turmeric (*Curcuma longa* Ln.),” by M.M.N.T. Bandara, N. Dahanayake, S. Subasinghe and P.C.D. Perera, which appeared on pages 39–46 of Volume 9, Issue 1, June 2021, should be corrected as REVIEW ARTICLE.